



Новгородским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего



Новгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Поводом и основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы проверки, согласно которым 16 апреля 2019 года в результате допущенных ответственными за соблюдение правил охраны труда лицами нарушений, на одном из заводов в поселке Панковка Новгородской области при проведении работ по заполнению бункеров бетоносмесительного цеха произошло защемление туловища формовщика железобетонных изделий между транспортером и швеллером, в результате чего он получил не совместимые с жизнью травмы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1359151>